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YPOK U3y4€HUA U TIEPBUYHOIO
3aKpEIUICHUS 3HAHUM.
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1.KakoBa cTeneHp ypaBHCHHS ?

a) 2x*- 6x° +1=0 ;

0) (x + 8)(x — 7)=0;

B) 5x° — 5x(x° +4)=17;
r) 7x°- 4x* — 2=7%°;

2. Beipasurs Y yepe3 X U3 ypaBHECHUA:
Q)X —y=2;

0) X + 3y = 6;

B) X —y* = 3;

r) Xy =6;

10)2x+2y=8;
e)3x*=12-3y.
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DOOOOOOOOOODOOOOIOIOOVLOOOIOGG

Ancopumm peuwienHuss cucmemul
YPasHeHul 2pagpuieckum cnocoooM.

Bripa3uts Y uepes X B KaXKIOM YPaBHEHUU
cucreMsl ( Kpome X>+y*=r?).

IlocTpouTh B OJIHON CUCTEME KOOPJAMHAT IpaduK
KaXX10r'0 YPaBHEHUS;

OnpeneanTh KOOPAUHATHI TOYEK MEPECCUCHUS
rpa)KOB YpaBHECHMM;

3amnucarb OTBET.




-
e
- B
Ed
-
=
=
-
:
o
-
. =
-
- =
-
= B
=
-
-
Ed
-
=
-
= =
-
= =

X2+ y* =25,

Xy =6,
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2 -ypaBHeHHUE OKPYKHOCTH, (030)- meHTp
OKPYXKHOCTH, =5,

-o0paTHas NPONOPLHHOHAJIBHOCTD,
rpagukom siBJIsieTCHa rumnepooJia.

0,00;0,00) ,00;0,00)

ot

(-4,83;-1,28)

-4 ) 2 ' 6

OTBerT:
(192; 498)9 (498; 1,2),
('498; '192)9 ('192;'4,8).




Ha pucyHke n300pakeHbI
rpad@uku QyHKIHAM
y=3-x* u y=(x-1).
CKOJBbKO PELICHUH UMEET
CUCTEMA YPABHEHUU:

(x2+y=3,

Lx2 —2x—y=-1;
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Pemure cucreMy ypaBHEHUN U BHIOEpUTE
[IPpAaBUJIbHBIN OTBET

2

y=x -4
y=xtl,

)

X -y=4

2x=-8-2y,

OTBETHI:
(-1:-3)(2.3:1.3)
(3:5)(-2:0)

(0:-4)(-4:0)
(2:0)(-2:0)
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Cmacu00 3a ypox !

TBopueckux Bam ycnexos!
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